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Informacie a pokyny

Test obsahuje 35 otazok z uciva anglického jazyka.

Na vypracovanie testu budes mat 30 minut Cistého ¢asu. Rychlost vypracovania testu nema vplyv na hod-
notenie.

Pocas prace smies pouzivat iba pisacie potreby. Nesmie$ pouzivat slovniky, ucebnice, zosity, mobilny
telefdn ani iné pomocky.

Pis ¢iernym alebo tmavomodrym prepisovacim (nie atramentovym!) perom. Nepouzivaj pera, ktoré pisSu
bledomodrou ¢i tyrkysovou farbou, ani ceruzky a pentelky.

Vsetky otazky v teste su s vyberom odpovede. V odpovedovom harku vyznac jednu z moznosti A — D, ktoru
povazujes za spravnu. Ak vyznacis viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotend ako nespravna.

Do cierno oramovanych Stvorcekov rob kriZiky takto: m

Ked' sa pomylis, Uplne zacierni Stvoréek s neplatnym krizikom a urob novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak na-
hodou znovu zmeni$ nazor a rozhodnes sa pre Stvorcek, ktory je uz Gplne zacierneny, postupuj takto: urob
kriziky do vSetkych Stvorcekov a zacierneny Stvoréek daj do krazku (obr. 2).
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Vsetky otdzky su z hladiska hodnotenia rovnocenné. Ak uvedies nespravnu odpoved alebo neuvedies Ziadnu
odpoved, ziskas za otazku 0 bodov.

V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj ucitela zdvihnutim ruky.
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